
Partnerstvo – byť partnerom študenta/študentky počas štúdií 
prostredníctvom rôznych aktivít a so zámerom stať sa súčasťou 
jeho/jej života a business partnerom aj po ukončení štúdia
Spolupráca – poskytovať možnosti spolupráce inovatívnym a motivovaným študentom so zameraním                   
aj pre prospech spoločnosti (zvýšenie počtu záujmov o odbornú prax, záverečné školské práce, projekty)
Zvýšený podiel zamestnaných absolventov stredných a vysokých škôl, s ktorými spolupracujeme
Obsadenie technologickej pracovnej pozície po vyše 1,5 roku

O 150% viac žiadostí o záverečné študentské práce (bakalárske, magisterské, rigorózne).
V akademickom roku 2021/2022 malo záujem o odbornú prax 6 študentov, v školskom roku 2022/2023
malo záujem 19 študentov.
Na projekt s názvom Letná práca sa v roku 2022 prihlásilo 189 študentov stredných a vysokých škôl, v roku
2023 sme obdržali 211 prihlášok.
Na základe našej úzkej spolupráce s oddelením Drevo, celulóza a papier na STU v Bratislave nás teší aj
zvýšený záujem študentov o Letnú prácu. V roku 2022 sa na letnú prácu prihlásili 3 študenti zo STU, v roku
2023 sa prihlásilo už 18 študentov. Je obdivuhodné, že prihlásení študenti neboli len z okresu Ružomberok,
ale z rôznych kútov Slovenska a sú ochotní sa presťahovať na internát počas letných mesiacov.

Prijali sme do pracovného pomeru troch absolventov strednej polytechnickej školy v Ružomberku. 
Pozitívny branding, kedy ukazujeme študentom, že aj v chemickom priemysle môžu nájsť moderného a
atraktívneho zamestnávateľa, ktorý prináša inovatívne obalové a papierenské riešenia a udržateľnosť do
všetkých svojich procesov. Zároveň vytvára prostredie, v ktorom si ceníme bezpečnosť, zdravie a duševnú
pohodu a poskytuje zmysluplné zamestnanie na rozmanitom a inkluzívnom pracovisku.
Dlhodobý vzťah spoločnosti Mondi SCP s potencionálnym budúcim zamestnancom 
postavený na reálnych skúsenostiach a dôvere.

Chýbajúci kontakt so študentami stredných a vysokých škôl už počas ich
štúdia
Tvorba vzťahov s budúcimi uchádzačmi na trhu práce, ktorí nemusia byť
iba z regiónu Liptov
Získanie autentickejšieho pohľadu na to, ako vníma generácia Z
atraktívnosť zamestnávateľa a čo od neho očakáva
Nedostatok kandidátov pri nábore na špecializované pracovné pozície
(elektrotechnik/čka, technológ/ička).

Partnerstvo pre študentov počas štúdia. Príležitosti po jeho ukončení.
Aj svet dreva a celulózy môže byť plný objaWOW.
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Číselné vyjadrenia sú percentuálne zmeny v dvoch akademických rokoch 2021/2022 a 2022/2023:


